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EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos
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ToAavTwoelg
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Nopos Xouk, kavovas amooPeons, 20 vopos Neutwva



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

ToAavTwoelg

K F(t)
m —»

atrooPeon ¢

Nopos Xouk, kavovas amooPeons, 20 vopos Neutwva

mx” + cx' + kx = F(t)



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

ToAavTwoelg

K F(t)
m —»

atrooPeon ¢

Nopos Xouk, kavovas amooPeons, 20 vopos Neutwva
mx” + cx' + kx = F(t)

Opiopoi

() F #0 eavaykaouévn kivnon,

(i) F =0 un-efovaykaouévn (eAeubBepn) kivnon,
(i) ¢ >0 kivnon e omwooBeon,

(iv) ¢ =0 kivnon xwpis amroéoBeon.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

KukAwuata RLC

X 0O
—



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

KukAwuata RLC

X 0O
—

LI'+ Rl +Q/c=E.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

KukAwuata RLC

L' +RlI+CQ/c=E.

1

LI"(t) + RI'(t) + Cl(t) = E'(t).



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

Exkpeun

6”+%sin6=0.




EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

ATTAT) apuoVIKn Kivnom

mx"+kx=0 < x”+oo8x:0 oocz):k/m.

x(t) = Acoswqt + B sin cgt.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

ATTAT) apuoVIKn Kivnom
mx"+kx=0 < x”+oo8x:0 oo%:k/m.

x(t) = Acoswqt + B sin cgt.

Acosawgt + B'sincwgt = C cos(cwgt — ¥).
émou C = A2 + B2 xau tany = B/A.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos
ATTAT) apuoVIKn Kivnom
mx’ +kx=0 & x"+wix=0 w3="¥m
x(t) = Acoswqt + B sin cgt.
Acosawgt + B'sincwgt = C cos(cwgt — ¥).

émou C = A2 + B2 xau tany = B/A.

x(t) = Ccos(awot — )



EAetBepes ToAavToELS
ATTAT) apuoVIKn Kivnom
mx" +kx=0 & x”+oo8x:0 oo%:k/m.

x(t) = Acoswqt + B sin cgt.

Acosawgt + B'sincwgt = C cos(cwgt — ¥).
émou C = A2 + B2 xau tany = B/A.

x(t) = Ccos(awot — )

C mAaros TN TaAGvTwons, wo N (YWViakn) ocuxvoTnTa,
KAl Y METATOTIIOT) PACTS.



EAetBepes ToAavToELS

To TpoPAnua

‘Eotw 6Tt m= 2kg ko1 k=8N, To clotnua pélas
eAatnpiou PplokeTal oe éva OYNUX TO OTIOIO KIVEITAL pE
TaxUtnTa 1 2. To OxNua CUYKPOUETALl KAl OTAUATA.
To cwpaTidlo To omolo péxpt ToTe NTav oe Béon 0.5
HETPa pokpld omd TNy Béon 1o0oppoTrias (TTpos Tnv
kaTeuBuvon Tns kivnons) aervetar eAeubepo kol apxilet
va TohavtwveTal. Tlola gival 1 ouxvOTNTA KAl TTO10 TO
TAGTOS TNS €V AOY®W TOAXVTWOTS;



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

H povTédo Tou TrpoPAnupoaTos

2x"+8x =0, x(0)=0.5, x'(0)=1.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

H povTédo Tou TrpoPAnupoaTos

2x" +8x =0, x(0)=0.5, X'(0)=1.

wo = \/% = V4 =2, ouyvdtnTa % -

x(t) = Acos 2t + B'sin 2t.

~ 0.318 Hertz.

1
T



EAeUBepes ToAavTwoE! Mn-opoyeveis e€lomoels E€avaykaopéves TaAavTwoels & cUVTOVIOHOS
1-ouoy > Y ¢

H povTédo Tou TrpoPAnupoaTos

2x" +8x =0, x(0)=0.5, X'(0)=1.

wp = \/% = V4 =2, ouyvotnTa £ =

x(t) = Acos 2t + B'sin 2t.

~ 0.318 Hertz.

1
T

x(0)=0 = A=05 = X(t)=-0.5sin2t+ Bcos?2t.
X0)=1 =B=1.
mA&Tos C=+VA2+B2=+1.25~1.118.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

H AUon Tou TrpoPAnuaTos

x(t) = 0.5 cos 2t + sin 2t.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

H AUon Tou TrpoPAnuaTos

x(t) = 0.5 cos 2t + sin 2t.
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EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

EAeubepn xivnon pe amooPeon

mx’ +cx' +kx=0 = X'+ 2px' +wix=0,

OTToUu
k c

©0=\rm P oy



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

EAeubepn xivnon pe amooPeon

md’ +cx +kx=0 = X"+ 2px' +w3x =0,

OTToUu

m 2m’

r’+2pr+wf=0 = r=-pt./p? -}



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

EAeubepn xivnon pe amooPeon

md’ +cx +kx=0 = X"+ 2px' +w3x =0,

OTToU

r’+2pr+wf=0 = r=-pt./p? -}
TMparypaTikés pies:

2_ 2 (C>2 ri:czgr:rzkm'

P =\2m

MpoypaTikés piles avv n ¢ — 4km > 0.
Mriyadikés;



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

loyupa @fivouca kivnomn

x(f) =Cie + Cpe?" iy =—p+/p?—wd.
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loyupa @fivouca kivnomn

x(f) =Cie + Cpe?" iy =—p+/p?—wd.

TMapaTnpnoses
® limioox(t) =0



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

loyupa @fivouca kivnomn

x(f) =Cie + Cpe?" iy =—p+/p?—wd.

TMapaTnpnoses
® limioox(t) =0
* 0=Cie+(Cret = %Q = el—n)t,
2



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

loyupa @fivouca kivnomn

x(f) =Cie + Cpe?" iy =—p+/p?—wd.

TMapaTnpnoses
® limioox(t) =0
* 0=Cie+(Cret = %Q = el—n)t,
2

25 50 75 100
T T T
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2ynua : loyxupd ebivouca kivnomn yia Si1&@opes APXIKES=TIUES.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

Acfevas gpfiivouca kivnomn

2 —4km<0 = r:—pi\/—l,/oo%—p = —p+iw,.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

Acfevas gpfiivouca kivnomn

2—4km<0 = r=-p+tV-T,/wd—p?=—pticw|.

x(t) = e P'(Acosw |t + Bsinw t) = Ce P cos(wt —y),



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

Acfevas gpfiivouca kivnomn
2—4km<0 = r=-p+tV-T,/wd—p?=—pticw|.
x(t) = e P'(Acosw |t + Bsinw t) = Ce P cos(wt —y),

TMapaTnpnoses



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

Acfevas gpfiivouca kivnomn
2—4km<0 = r=-p+tV-T,/wd—p?=—pticw|.
x(t) = e P'(Acosw |t + Bsinw t) = Ce P cos(wt —y),

TMapaTnpnoses

o ||mt_>oo X(t) = O



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

Acfevas gpfiivouca kivnomn

2—4km<0 = r=-p+tV-T,/wd—p?=—pticw|.
x(t) = e P'(Acosw |t + Bsinw t) = Ce P cos(wt —y),

TMapaTnpnoses

* TlepikAeiovoes koputUAes +Ce P!,



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

Acfevas gpfiivouca kivnomn

2—4km<0 = r=-p+tV-T,/wd—p?=—pticw|.

x(t) = e P'(Acosw |t + Bsinw t) = Ce P cos(wt —y),

TMapaTnpnoses
® limioo x(t) = 0.
* TlepikAeiovoes koputUAes +Ce P!,
°* ¢t = w .
®*cl= w — wg p—0.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

Acfevas gpfiivouca kivnomn

0 5 10 15 20 25 30
1.0 frrrrrr—r T T T T T 7 1.0
05 - 105
0.0 [~ 0.0
05 | -1 -05
10 Mo | I | I | I | I | I 10
0 5 10 15 20 25 30

Sxnua o AcBevaos pbivouoca kivnomn kai TepikAeiouoes
KOUTTUAEC.



EAetBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

2UUTTEPAC PUOTO




EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

["evikr) AUon pn-opoyevous

V'+5y 4+ 6y=2x+1



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

["evikr) AUon pn-opoyevous

V'+5 +6y=2x+1 & Lx=2x+1



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

["evikr) AUon pn-opoyevous

V' +5 +6y=2x+1 & Lx=2x+1

OTrolecdnmoTe dUo AUCEIS TNS UN-OUOYEVOUS DIAPEPOUY
HETAEU TOUS KATA i AUCT) TNS OpOyEvoUs



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

["evikr) AUon pn-opoyevous

V' +5 +6y=2x+1 & Lx=2x+1

OTrolecdnmoTe dUo AUCEIS TNS UN-OUOYEVOUS DIAPEPOUY
HETAEU TOUS KATA i AUCT) TNS OpOyEvoUs

L(yp —9p) = Lyp — Lijp = (2x+ 1) — (2x + 1) = 0.



Mn-ouoyeveis elodoels

["evikr) AUon pn-opoyevous

V' +5 +6y=2x+1 & Lx=2x+1

OTrolecdnmoTe dUo AUCEIS TNS UN-OUOYEVOUS DIAPEPOUY
HETAEU TOUS KATA i AUCT) TNS OpOyEvoUs

Llyp —¥p) =Lyp —Ljp = (2x+ 1) - (2x+ 1) =0.

Y=Yct+Yp

® y 1 YEVIKN AUCT] TOU UTN-OHOYEVOUS
® yc M YeVIKT) AUoT) TOU OpoYyEVOUs
® yp Ml OTTOI®NTOTE AUCT) TOU WMN-OHOYEVOUS



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

MéeBodos aTTpPoodIOPIOTWY CUVTEAECTWY

V' +5y +6y=2x+1.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

MéeBodos aTTpPoodIOPIOTWY CUVTEAECTWY

V' +5y +6y=2x+1.
Mavteyix y = Ax+ B



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBodos aTTpPoodIOPIOTWY CUVTEAECTWY

y'+5y +6y=2x+1.
Mavteyix y = Ax+ B
y'+5y + 6y =(Ax+B)" +5(Ax + B)' + 6(Ax + B).



EAelBepes TohavToEls Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBodos aTTpPoodIOPIOTWY CUVTEAECTWY

y'+5y +6y=2x+1.
Mavteyix y = Ax+ B
y'+5y + 6y =(Ax+B)" +5(Ax + B)' + 6(Ax + B).

6Ax+ (5A+6B)=2x+1 = A=1/3 B=-1/s



EAelBepes ToahavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos
MéeBodos aTTpPoodIOPIOTWY CUVTEAECTWY
V' +5y +6y=2x+1.
Mavteyix y = Ax+ B
y'+5y + 6y =(Ax+B)" +5(Ax + B)' + 6(Ax + B).

6Ax+ (5A+6B)=2x+1 = A=1/3 B=-1/s

3x— 1

I
P=3 79779




EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBodos aTTpPoodIOPIOTWY CUVTEAECTWY

y'+5y +6y=2x+1.
Mavteyix y = Ax+ B
y'+5y + 6y =(Ax+B)" +5(Ax + B)' + 6(Ax + B).

6Ax+ (5A+6B)=2x+1 = A=1/3 B=-1/s

3x— 1

I
P=3 79779

3x—1
g

y=Cie ¥+ Che™ 3 +



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBodos aTTpPoodIOPIOTWY CUVTEAECTWY

y'+5y +6y=2x+1.
Mavteyix y = Ax+ B
y'+5y + 6y =(Ax+B)" +5(Ax + B)' + 6(Ax + B).

6Ax+ (5A+6B)=2x+1 = A=1/3 B=-1/s

11 3k
T3 9T T

_3x 3X— l

y=Cie ¥+ Che™ 3 + 5

av y(0) =0 ka1 y'(0)=1/3--- .

3e 2% — Qe 3% 4+ 3x— |
y(x) = 9 :




EAelBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

MaovTeyies

y'+ 2y + 2y = cos 2x



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

MaovTeyies

V' +2y +2y=cos2x y=Acos2x+ Bsin2x.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MaovTeyies

y' '+ 2y + 2y =cos2x y= Acos2x+ Bsin2x.

Ly = e



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MaovTeyies

y' '+ 2y + 2y =cos2x y= Acos2x+ Bsin2x.

Ly =e¥* y=Ae¥



EAelBepes TohavToEls Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MaovTeyies

y' '+ 2y + 2y =cos2x y= Acos2x+ Bsin2x.
Ly =e¥* y=Ae¥

Ly = (1 4+ 3x?)e™ cosmwx



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MaovTeyies

y' '+ 2y + 2y =cos2x y= Acos2x+ Bsin2x.
Ly =e¥* y=Ae¥

Ly = (1 + 3x?) e cosmx

y=(A+Bx+ Cx?)e *costx + (D + Ex + Fx?) e *sinmwx



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

[Tpoooxn oTov yopila

y//_9y:e3x _y:Ae3X.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

[Tpoooxn oTov yopila

y//_9y:e3x y:Ae3x'

y' =9y =9Ae3 — 9Ae3 =0 #£ &3



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

[Tpoooxn oTov yopila
y// . 9y _ e3x y= Ae3x'
y' =9y =9Ae3 — 9Ae3 =0 #£ &3

T ouvéPn;
Ye=Cre 3+ Cre®



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

[Tpoooxn oTov yopila

y//_9y:e3x y:Ae?:x'

y' =9y =9Ae3 — 9Ae3 =0 #£ &3

T ouvéPn;
Ye=Cre 3+ Cre®

Nbon y = Axe3* y' = Ae3* + 3Axe3* y" = 4Ae3* + 9Axe3 .

y' =9y = 4Ae3* + 9Axe> — 9Axe3* = 4Ae3*.



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

[Tpoooxn oTov yopila

y//_9y:e3x y:Ae?:x'

y' =9y =9Ae3 — 9Ae3 =0 #£ &3

T ouvéPn;
Ye=Cre 3+ Cre®

Nbon y = Axe3* y' = Ae3* + 3Axe3* y" = 4Ae3* + 9Axe3 .

y' =9y = 4Ae3* + 9Axe> — 9Axe3* = 4Ae3*.

1
y=yetyp=Cie > +Coe™ + 7 xe>*.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

[Tpocoyn oTov yopida (cuvéxelx)

y' 6y +9=e*



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

[Tpocoyn oTov yopida (cuvéxelx)

y' =6y +9 =e3*.
ye=C e3> + Coxe>.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

[Tpocoyn oTov yopida (cuvéxelx)

y' =6y +9 =e3*.

ye=C, e + C2xe3x.
MavTeyid y = Axe3;



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

AbBpoloya 6pwV Pn-opoyevoUs pEPOUS

AvTipeTwmioe kabe opo EexwploTd

Ly = e®* 4 cos x.



EAelBepes TohavToEls Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

AbBpoloya 6pwV Pn-opoyevoUs pEPOUS

AvTipeTwmioe kabe opo EexwploTd

Ly = e®* 4 cos x.

® u n AUon Tns eflowons Lu = e~
® v n AUon Tns eflowons Lv = cosx



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

AbBpoloya 6pwV Pn-opoyevoUs pEPOUS

AvTipeTwmioe kabe opo EexwploTd

Ly = e®* 4 cos x.

® u n AUon Tns eflowons Lu = e~
® v n AUon Tns eflowons Lv = cosx

y=u+v = Ly=Lu+v)=Lu+Lv=e*+cosx.



y'+y=tanx

o> <@r <

it

v
i
v

Q>



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

MéeBodog dlrakUuavons TwV TTOUPAPETPWV

Ly =y" +y=tanx.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & cuvToviopos

MéeBodog dlrakUuavons TwV TTOUPAPETPWV

Ly =y" +y=tanx.
Ye=Cy) +Coyy OTOU y| =cosx Kal yy = sinx.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBodog dlrakUuavons TwV TTOUPAPETPWV

Ly =y" +y=tanx.
Ye=Cy) +Coyy OTOU y| =cosx Kal yy = sinx.

Yp =Yy =uy) tuyya,



EAelBepes TohavToEls Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBodog dlrakUuavons TwV TTOUPAPETPWV

Ly =y" +y=tanx.
Ye=Cy) +Coyy OTOU y| =cosx Kal yy = sinx.

Yp =Yy =uy) tuyya,

y' = (dy) +upyr) + (ury) +uays).



EAelBepes TohavToEls Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBodog dlrakUuavons TwV TTOUPAPETPWV

Ly =y" +y=tanx.
Ye=Cy) +Coyy OTOU y| =cosx Kal yy = sinx.

Yp =Yy =uy) tuyya,

y' =y +uya) + (uy) +ugy)).
InTéw (U)y| +uyys) =0.



EAelBepes TohavToEls Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos
MéeBodog dlrakUuavons TwV TTOUPAPETPWV

Ly =y" +y=tanx.
Ye=Cy) +Coyy OTOU y| =cosx Kal yy = sinx.

Yp =Yy =uy) tuyya,

y' = (U)y) +uhyr) + (u1y) +ugyh).
ZNTdw (Uy) +uhyo) = 0.

Y =uy) +ugy),

Y= () +uyy)) + (uyf + ugy)).



EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis fiocwoter E€avaykaopéves TaAavTwoels & cUVTOVIOHOS
f > Y t

MéeBodog dlrakUuavons TwV TTOUPAPETPWV

Ly =y" +y=tanx.
Ye=Cy) +Coyy OTOU y| =cosx Kal yy = sinx.

Yp =Yy =uy) tuyya,

y' = (U)y) +uhyr) + (u1y) +ugyh).
ZNTdw (Uy) +uhyo) = 0.

Y =uy) +ugy),

Y= () +uyy)) + (uyf + ugy)).

y' = Uy +dyyh) = (uiy) +ugya).
ZnuelwoTe OTL

Y =y +uyyy) -y,



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBoBog diakupavons Twv TapaueTpwy (cuv.)
AUvoupe ws TPOS U KAl Uy

U cosx +uysinx =0,

—u), sin x + U’ cos x = tan x.



EAelBepes TohavToEls Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBoBog diakupavons Twv TapaueTpwy (cuv.)
AUvoupe ws TPOS U KAl Uy

U cosx +uysinx =0,

—u), sin x + U’ cos x = tan x.

U} cosxsinx + uy sinZx = 0,

2

—u)) sin x cos x + U’ cos” x = tan x cos x = sin x.



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBoBog diakupavons Twv TapaueTpwy (cuv.)
AUvoupe ws TPOS U KAl Uy

U cosx +uysinx =0,

—u), sin x + U’ cos x = tan x.

U} cosxsinx + uy sinfx =0,

2

—u)) sin x cos x + U’ cos” x = tan x cos x = sin x.

u’z(sin2 X + cos? x) = sin x,
uy =sinx,
P sin? x .
Uy, = ——— = —tanxsinx.
CoS X



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis e§lomatels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBoBog diakupavons Twv TapaueTpwy (cuv.)

uj —/u’, dx—/—tanxsmx dx—
Uy :/u’2 dx:/sinx dx = —cos x.

(sm x)—1
(sm x)+ 1

' + sin x,



EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBoBog diakupavons Twv TapaueTpwy (cuv.)

uj —/u’I dx—/—tanxsmx dx—
Uy :/u’2 dx:/sinx dx = —cos x.

(sm x)—1
(sm x)+ 1

‘ + sin x,

I (sinx) — 1 . .
.yP = U|y|+U2y2 = §COSX|n W +COS XSIN X—COS XSIN X =
o (sinx) — 1
= écosxln i)+ 1 ‘




EAelBepes TohavTwoels Mn-ouoyeveis elodoels E€avaykaouéves TahavTmoels & ouvToviopos

MéeBoBog diakupavons Twv TapaueTpwy (cuv.)

uj —/u’I dx—/—tanxsmx dx—
Uy :/u’2 dx:/sinx dx = —cos x.

(sm x)—1
(sm x)+ 1

' + sin x,

2

| (sinx) — 1 ) .
Yp=uytugys = icosxln G 1 +cos x sin x—cos x sin x =
g0
= 2cosxln Gnx) 11|
Pevikti Abom ns y” +y = tanx
y:Cl COSX+C25inx+ lcos)(ln (SII’]X)—]' )

(sinx) + 1



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaoueves TaAQVTWOELS

K F(t)
m —»

aTrooPeon ¢



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaoueves TaAQVTWOELS

K F(t)
m —»

aTrooPeon ¢

mx" + cx' + kx = F(t)



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis

Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaoueves TaAQVTWOELS

k

F(#)

m

>

aTrooPeon ¢

mx" + cx' + kx = F(t)




EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaouevn kivnon ywpls amooleon

mx" + kx = Fgcosawt.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaouevn kivnon ywpls amooleon
mx” + kx = Fgcoswt.

xc = C cosawqt + Cy sinawgt, mo:\/k/TH



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaouevn kivnon ywpls amooleon
mx” + kx = Fgcoswt.

xc = Cy cosapt + Cysincogt,  awo = VK/m

Av wo # w, pavTeyi& x, = Acoswt.

Fo
Xp = ———————— coswt.

m(w3 — w?)



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaouevn kivnon ywpls amooleon
mx” + kx = Fgcoswt.

xc = Cy cosapt + Cysincogt,  awo = VK/m

Av wo # w, pavTeyi& x, = Acoswt.

Fo
Xp = ———————— coswt.

m(w3 — w?)

x = C| cosawqt + Cy sincgt + 7
m(wf — w?)




EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis efilomaotls E€avaykaopéves TaAavTwoels & cUVTOVIOUO:
f 1-ouoy

ESavaykaouevn kivnon ywpls amooleon
mx” + kx = Fgcoswt.

xc = C cosawqt + Cy sinawgt, wO:\/k/TH

Av wo # w, pavTeyi& x, = Acoswt.

Fo
Xp = ﬁcoswt.
m(wg — w*)
. Fo
x = C| cosawqt + Cy sincgt + 7 5y coswt
m(wg — @
F
x = Ccos(cwpt — y) + 3 0 cosawt



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
[Tapc
APABELY P

0.5x" + 8x=10cosmt, x(0)=0, x(0)=0



EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
[Tapc
APABELY P

0.5x" + 8x=10cosmt, x(0)=0, x(0)=0
w=T1, wg=V¥5=4, Fp =10, m=0.5.



EAeUBepes ToAavTOOELS Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
[Topaderyua
0.5x" + 8x=10cosmt, x(0)=0, x(0)=0
w=T, wyg=vY05=4, Fb =10, m=0.5.

x=C cos4t+C25in4t+270cos7Tt.
16 — 12



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyevels elocooels Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
[Tapc
APABELY P

0.5x" + 8x=10cosmt, x(0)=0, x(0)=0
w=T1, wg=V¥5=4, Fp =10, m=0.5.
x=C cos4t+C25in4t+270cos7Tt.
16 — 12
20

T 16 -2

(cosmt — cos 4t).



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

[Topaderyua

0.5x" + 8x=10cosmt, x(0)=0, x(0)=0
w=T1, wg=V¥5=4, Fp =10, m=0.5.
x=C cos4t+C25in4t+270cos7Tt.
16 — 12
20

T 16 -2

(cosmt — cos 4t).




EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
] ! !
2UoTnua palas-eAatnpiou

20

T T6_—m2

(cosmt — cos 4t).




EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
] ! !
2UoTnua palas-eAatnpiou

20

T T6_—m2

(cosmt — cos 4t).

2 sin <A£B> sin (A;B) =cosB —cos A



EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
] ! !
2UoTnua palas-eAatnpiou

20

= ﬁ(cos Tt — cos 4t).
-

X

10 L L L 10
0 5 10 15 20




EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
!
wg = W 2UVTOVIOUOS
MavTeyi& x, = Atcoswt + Btsinawt

F
X' +?x =9 coseot.
m



EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
!
wg = W 2UVTOVIOUOS
MavTeyi& x, = Atcoswt + Btsinawt

F
X' +?x =9 coseot.
m

F
2Bwcoscwt — 2Awsinwt = Eocosoot.



EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
!
wg = W 2UVTOVIOUOS
MavTeyi& x, = Atcoswt + Btsinawt

F
X' +?x =9 coseot.
m

F
2Bwcoscwt — 2Awsinwt = Eocosoot.

F
x=Cjcoswt+Cysinwt + —2 tsincot.
2mew



EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds
!
wg = W 2UVTOVIOUOS
MavTeyi& x, = Atcoswt + Btsinawt

F
X' +?x =9 coseot.
m

F
2Bwcoscwt — 2Awsinwt = Eocosoot.

F
x=Cjcoswt+Cysinwt + —2 tsincot.
2mew




EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaouevn ToAavTwon pe amooPeon

mx" + cx' + kx = Fgcoswt, ¢ >0 (1)



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaouevn ToAavTwon pe amooPeon

mx" +cx' +kx =Fgcoswt, ¢>0 (1

F
X'+ 2px + wdx = EO coswt.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

ESavaykaouevn ToAavTwon pe amooPeon

mx" +cx' +kx =Fgcoswt, ¢>0 (1
F
X'+ 2px + wdx = EO coswt.
Cient + Cyet 6tav ¢ >4km,
xc=<S Cie P+ Cyte P odtav 2 = 4km,

e PH(C, cosaw t+Cysinet) oTav ¢ <4km ,

OToU ry,ry = —p £ 1/p? — wd, wy = /w3 — p?



EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis efilomaotls E€avaykaopéves TaAavTwoels & cUVTOVIOUO:
f 1-ouoy

ESavaykaouevn ToAavTwon pe amooPeon

mx" +cx' +kx =Fgcoswt, ¢>0 (1
7 / 2 FO
X"+ 2px" + wix = ) coswt.
Cient + Cyet 6tav ¢ >4km,
xc=<S Cie P+ Cyte P odtav 2 = 4km,

e PH(C, cosaw t+Cysinet) oTav ¢ <4km ,

OToU ry,ry = —p £ 1/p? — wd, wy = /w3 — p?
TMapaThpnon x(t) -+ 0 oTav t — o



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

Abon un-oupoyevous

HOVTEWPIX X, = Acoswt + Bsinwt.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

Abon un-oupoyevous

HOVTEWPIX X, = Acoswt + Bsinwt.

((00(2)—002)3—200PA) Sinwt+((oo(2)—w2)A+2wa) coswt = % coswt.



EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis efilomaotls E€avaykaopéves TaAavTwoels & cUVTOVIOUO:
f 1-ouoy

Abon un-oupoyevous

HOVTEWPIX X, = Acoswt + Bsinwt.

wE—w?)B—2wpA) sin w t+((w3j—w?) A+2wpB coswt:@cosoot.
0~ P 0~ P =

(wo )FO
m(2ap)? + m(w} — w?)?

200pFo
m(2ap)? + m(w} — w?)?

B:



Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

Abon un-oupoyevous

HOVTEWPIX X, = Acoswt + Bsinwt.

((w3—w?)B—200pA) sin e t+((w§—w?)A+2wpB) coswt = % coswt.

(wo )FO
m(2wp)? + m(w} — w?)?
B 200pFo
"~ m(20p)? + m(w3 — w?)?’
C= fo

my/(2p)? + (@3 — w?)?



Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

Abon un-oupoyevous

HOVTEWPIX X, = Acoswt + Bsinwt.

((w3—w?)B—200pA) sin e t+((w§—w?)A+2wpB) coswt = % coswt.

(wo )FO
m(2wp)? + m(w} — w?)?
B 200pFo
"~ m(20p)? + m(w3 — w?)?’
C= fo .
my/(200p)? + (e0f — w2)?
Xp = (ooo «*)Fo coswt+ 2eopFo sincwf

m(2wp)? + m(wd — w?)? m(2wp)? + m(wd — w?)?



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

Abon un-oupoyevous

B
tany = — =



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

Abon un-oupoyevous




EAelBepes TohavTwoels Mn-opoyeveis efilomaotls E€avaykaopéves TaAavTwoels & cUVTOVIOUO:
f 1-ouoy

Abon un-oupoyevous

Otav W = W, A=0 B=C= 2;2)[) KOl )/:71'/2‘



EAelBepes ToAavToELS Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

[Cevikeupuevn Auon

X:XC+XP‘



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

[Cevikeupuevn Auon
X = XC + XP.

Xc peToartikny Avon, x, euoTabn mwepiodikn Avon



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

[Cevikeupuevn Auon
X = XC + XP.

Xc peToartikny Avon, x, euoTabn mwepiodikn Avon

0 s 10 15 20

Sxnua : AlapopeTikés apXikés ouvBnkes kalt k=1, m= 1,
Fo=1,¢=07 w=1.1.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

2.UVTOVIOHOS

Sxnua : Clw) k=1, m=1, Fp=1. H emdvw kaumUAn eival
yia ¢ =0.4, n pecaia yia ¢ = 0.8, ka1l n k&Tw yla ¢ = 1.6.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

2.UVTOVIOHOS

Sxnua : Clw) k=1, m=1, Fp=1. H emdvw kaumUAn eival
yia ¢ = 0.4, n peoaia yix ¢ = 0.8, ka1 n K&Tw yix ¢ = 1.6.

dev UTTGpY)El Opos O oToiog v Telvel oTo &TEIPO.



EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

MeyioTo TTAGTos ToAavTwons

m\/(2a>p)2 + (w3 — w?)?

cos(ewt —y).




EAelBepes TohavToEls Mn-opoyeveis elomoeis Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

MeyioTo TTAGTos ToAavTwons

Fo
m\/(2a>p)2 + (w3 — w?)?

Xp = cos(ewt —y).

—40(2p? + w? — wi)Fo |
m((2ep)? + (wf — w?)2)*?

C'(w) =



Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

MeyioTo TTAGTos ToAavTwons

Xp = fo cos(ewt —y).
m\/(2oop)2 + (w3 — w?)?
Cleo) = —40(2p? + w? — wi)Fo

m((2e0p)? + (wd — w2)2)*

undevilete dTav w =0 7 6Taw 2p? + w? — wf = 0 dnradn

oTaw.
w=/wj—2p2 N0



Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

MeyioTo TTAGTos ToAavTwons

Xp = fo cos(ewt —y).
m\/(2oop)2 + (w3 — w?)?
Cleo) = —40(2p? + w? — wi)Fo

m((2e0p)? + (wd — w2)2)*

undevilete dTav w =0 7 6Taw 2p? + w? — wf = 0 dnradn

oTaw.
w=/wj—2p2 N0

Quoikds CUVTOVIOHUOS



Efavaykaouéves ToAavTmoels & ouvToviouds

MeyioTo TTAGTos ToAavTwons

Xp = fo cos(ewt —y).
m\/(2oop)2 + (w3 — w?)?
Clles) — —40(2p? + w? — wi)Fo

m((2e0p)? + (wd — w2)2)*
undevilete dTav w =0 7 6Taw 2p? + w? — wf = 0 dnradn

oTaw.
w=/wj—2p2 N0

Quoikds CUVTOVIOHUOS
H B&on ywx Tis oeipés Fourier.
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